

“德企亲清”品牌引领 让法治成为“最优引擎”

湖州政法融媒体中心 陈琳

本报讯 近日,德清县洛舍司法所联合镇社治中心,以“人民调解+司法确认”模式成功化解了一起木皮公司分厂纠纷。

该木皮公司当初由卫某与沈某共同出资成立,后来由于双方经营理念差异影响公司正常运转,想要分厂却矛盾重重,于是双方来到洛舍司法所寻求帮助。司法所专职调解员陆方琴接手该纠纷后,先后多次邀请当事双方来到司法所面对面沟通,经耐心协调、劝说,最终促使双方达成一致。

近年来,德清县政法系统紧紧围绕“快、精、广”,多措并举、精准发力,以“线上线下全方面落实、风险防范全方位提升、助企纾困全覆盖服务”开展工作,为企业提供便捷高效的法律服务,全力支持企业渡过难关,以法治担当提振信心,以政法之力为全县经济稳进提质和高质量发展保驾护航。

对于企业经营面临实际困难,德清县委政法委牵头各政法部门出台《“德企亲清·法护营商”三十条意见》,将护企发展服务工作分解成30项具体举措,严格工作要求、明确工作内容、细化工作标准;通过建立“企有所呼、法有所为”联企沟通协调机制,最大化畅通企业诉求表达渠道;建立“督导推进、清单管理”闭环管控机制,通过考核督导、定期晾晒、典型评选,将责任贯穿于工作全过程,以不断强化的责任感带动服务质效提升,为优化法治营商环境奏出“最强音”。

森林防火多措并举

通讯员 张威

本报讯 春季是森林火灾易发高发期。连日来,长兴县小浦镇应急管理站联合消防站、综合行政执法中队成立检查组,开展森林防灭火工作。检查组对上山小路进行排摸巡查,并通过在上山路口播放广播、悬挂横幅等方式,加强对群众森林防灭火知识的宣传和引导。截至目前,检查组已排摸92座山头、130余条上山线路、5家山脚易引发火灾企业、12座山上庙宇、20余个森林防火储水桶等,排查各类隐患40余处。

安全生产包干到人

通讯员 郑锐

本报讯 今年以来,长兴县龙山街道常态化召开社区安全生产工作专题会议,以“小区+网格”落实“包干到人”。

双拥社区通过“社区干部+志愿者+物业负责人”定点组队的方式,常态化开展“周二巡查日”行动、消防安全巡查专项行动等。今年已开展消防安全培训会议4次、专题会议5次,发放宣传资料800余份,走访辖区商店、企业100余户,排查整治隐患30处。

“我们将继续把安全生产作为重点工作,常抓不懈。”双拥社区党委书记吴蔚说。

老旧小区焕发新颜

通讯员 李梦菲

本报讯 长兴县金陵北路老宿舍区由于时间久远,楼顶渗雨、外墙破皮等“老年病”纷纷呈现。龙山街道整合街道城建办、应急管理站、综合行政执法中队、社区居委会等多方力量,由居民“点单”确定改造项目,高质量推进老旧小区综合改造。

现如今,这个小区道路平整洁净、车位划设有序、线缆全部入地,进阶为标准化物业服务小区,实现了保安24小时值班、监控全覆盖,同时增配车辆智能识别、专业保洁等服务。

检查避灾安置场所

近日,长兴县小浦镇应急管理站对辖区9个村级避灾安置场所开展专项检查,重点检查场所功能分区设置、台账资料、安全设施配备等情况,并对照应急物资储备清单开展物资清查,确保库存物资无损坏、无丢失、无霉烂变质。

通讯员 张威 摄



平安宣传营造氛围

近日,安吉县梅溪镇社会治理办联合相关部门举办了该镇2023年度平安建设系列宣传活动,通过发放宣传册、现场答疑解惑等,全力营造全民禁毒、反邪教、防诈骗的良好氛围。

通讯员 潘雅萍 摄



深入企业除患整治

近日,安吉县灵峰街道应急管理服务中心深入企业开展“一厂多租”专项整治。到目前,已检查企业64家,发现隐患82处,完成整改82处,整改率达100%。

通讯员 陈奔 摄



专业培训防患未燃

日前,安吉县天荒坪镇应急管理中心联合镇总工会开展“火焰蓝促生态绿发展红”主题培训会,主要围绕消防安全隐患排查等方面作详细讲解。

通讯员 蒋梦迪 摄



预先部署防汛抗旱

通讯员 王斌

本报讯 近日,安吉县报福镇组织所属行政村、相关业务科室召开2023年防汛防台抗旱工作部署会议,对今年防汛抗旱形势进行了分析研判,部署了基层防汛防台指挥机构调整、各级防汛责任人更新、各类安全隐患排查整改、预案修编完善、风险区影响人员排查、应急物资储备、应急演练等7项重点工作,并明确了完成时限、职责分工及任务要求,为全镇平稳安全度汛提供坚实保障。

各类隐患闭环整改

通讯员 符晨琦

本报讯 近日,安吉县杭垓镇应急管理中心联合相关部门开展大排查大整治大执法专项整治行动。检查组对排查发现的各类隐患进行闭环整改,针对涉燃爆粉尘企业存在的重点隐患进行挂牌督办;同时结合镇综合宣传活动,开展消防安全、食品安全宣传,进一步提高群众安全意识。本次行动共检查企业7家,排查整改隐患23处,挂牌督办涉燃爆粉尘重大事故隐患2处。

常态走访关爱对象

通讯员 黄芳彬

本报讯 连日来,安吉县章村镇社会治理办工作人员联合各村网格员,走访全镇8名关爱对象。每到一户,工作人员与关爱对象悉心交谈,详细了解关爱对象的生活情况以及遇到的困难,并为领取居保金的关爱对象在“浙里办”进行网上年审。

“一直以来,我们重点关注关爱对象,常态化开展入户走访活动,倾听他们的诉求,着力帮助解决关爱对象在生活中遇到的各种困难和问题,让关爱对象切实感受到党和政府的关怀和温暖。”章村镇社会治理办相关负责人说。

有限空间安全无限

通讯员 张威

本报讯 近日,长兴县小浦镇应急管理站针对辖区内企业有限空间作业组织开展安全专项检查,督促企业将安全生产责任落实到最小工作单元。“企业的有限空间有没有进行辨识?”“有限空间作业人员是否已培训合格?”镇应急管理站检查组先后来到长兴某新材料有限公司、湖州某生物科技有限公司,通过询问了解、查阅资料和现场检查等方式,对企业有限空间作业安全进行全面检查,并对检查中发现的问题要求限期整改。

保驾护航景区安全

通讯员 吴怡萱

本报讯 随着天气转暖,长兴县水口乡旅游景区吸引了来自各地的游客。近日,水口市场监管所联合乡食安办、应急管理站等,对景区内游乐设施进行了全面检查。执法人员查看了游乐设施使用登记、警示标志、安全装置、运行记录等情况,并与游乐场设备维护员实测防护装置,严格排查安全隐患;同时还查看了园区餐饮服务情况,就相关证照、食品卫生、明码标价等情况作了详细检查,确保游客“舌尖上的安全”。